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Tlačová správa 

Na Orave sa vo veľkom digitalizuje. V Hruštíne 

otvorili tretiu predajňu COOP Jednota 24/7 – 

ďalšie pribudnú čoskoro 
 

Hruštín, 12. jún 2025 – Po Námestove a Rabči prichádza moderný koncept nonstop 

nakupovania aj do obce Hruštín. Spotrebné družstvo COOP Jednota Námestovo tu otvorilo 

už tretiu automatizovanú predajňu 24/7 a čoskoro pribudnú ďalšie. Supermarket na 

Školskej ulici ponúka neobmedzené nakupovanie – cez deň, v noci, počas sviatkov aj 

víkendov – pre viac ako 3 000 obyvateľov i turistov, ktorí smerujú z Námestova do Dolného 

Kubína. Technológia sa tu stretáva s tradičnými hodnotami regiónu. Koncept, ktorý umožní 

personálu mať voľné nedele, s nadšením víta aj miestny farár. 

 

Supermarket na severnej Orave so službou nonstop 

COOP Jednota Supermarket v Hruštíne s predajnou plochou 250 m² a 15 parkovacími miestami 

je ďalšou predajňou v sieti, ktorá využíva hybridný režim predaja. V bežných otváracích 

hodinách bude otvorená s personálom, večer, v nedeľu či počas sviatkov prejde do 

automatizovaného režimu, pričom vstup bude zabezpečený prostredníctvom aplikácie COOP 

Jednota Klub. V predajni nájdu zákazníci čerstvý pult, zálohomat a bohatý výber regionálnych 

špecialít vrátane syrov a legendárnych darčekových košov z Námestova. 

 

Lokalita severnej Oravy je známa nielen aktívnym komunitným životom, ale aj silnými 

rodinnými a duchovnými hodnotami. Nový režim 24/7 vychádza v ústrety viacerým skupinám 

– miestnym obyvateľom, ktorí chcú mať možnosť nakupovať aj večer, turistom, ale aj 

samotným zamestnancom. „Potraviny budú dostupné pre tých, ktorí to potrebujú každý deň, 

no personál bude mať vďaka tejto jedinečnej technológii nedele voľné. To im umožní mať viac 

času pre svoju rodinu či ísť do kostola. Táto zmena je v súlade s hodnotami nášho regiónu, čo 

personál veľmi teší,“ uviedol Igor Jagelek, predseda predstavenstva COOP Jednota Námestovo. 

mailto:media@coop.sk


 
 

COOP Jednota Námestovo má ďalšie plány 

Hruštín nie je jediným miestom, kde COOP Jednota Námestovo plánuje rozširovať koncept 

nonstop nakupovania. V najbližších mesiacoch pribudnú ďalšie automatizované predajne v 

Bobrove, Oravskej Polhore, Oravskom Veselom a Novoti. Ide o strategické lokality, ktoré 

pokrývajú všetky hlavné smery regiónu a zároveň reagujú na zvýšený pohyb chatárov a 

turistov počas letnej i zimnej sezóny. 

 

„Nejde nám o to nahrádzať ľudí technológiami. Naopak, snažíme sa byť obchodom s ľudskou 

tvárou. Predajne COOP Jednota 24/7 fungujú v hybridnom režime práve preto, aby sme 

zachovali sociálny kontakt medzi zákazníkmi a obslužným personálom. V mnohých prípadoch 

je táto forma riešením situácie, keď je nedostatok pracovných síl. Nonstop režim tiež pomáha 

pokryť nákupné potreby ľudí pracujúcich na zmeny – napríklad aj v neskorých hodinách pred 

nočnou alebo o piatej ráno,“ dodal Igor Jagelek. 

 

Sieť nonstop predajní COOP Jednota 24/7 s jednotným prístupom 
Koncept automatizovaných predajní COOP Jednota 24/7 sa už osvedčil v 10 mestách a 

obciach. Nakupovať nonstop môžu zákazníci okrem Hruštína aj v Námestove, Šalgočke, Šali, 

Nových Zámkoch, Handlovej, Rabči, Senici, Prievidzi, Šuranoch a Sládkovičove. „Vstup do 

všetkých našich predajní 24/7 je pre zákazníkov maximálne zjednodušený – stačí jedna 

registrácia v mobilnej aplikácii COOP Jednota Klub, kde si zákazník overí svoju totožnosť. 



Následne si vie cez QR kód otvoriť dvere, nakúpiť v samoobslužnom režime a pohodlne zaplatiť 

bezhotovostne. Rovnaký systém platí vo všetkých našich automatizovaných prevádzkach,“ 

uvádza Michal Švrček, riaditeľ sekcie IT a služieb COOP Jednota Slovensko. 

 
 

Z nového formátu budú benefitovať aj turisti 

Skúsenosti z Českej republiky ukazujú, že automatizované predajne sú obľúbené v turistických 

destináciách. Z tohto hľadiska bude predajňa v Hruštíne zaujímavá pre turistov, ktorí navštívia 

jednu z top destinácií regiónu – Oravský hrad, ktorý ročne privíta viac ako 200 000 osôb. „Sme 

radi, že sa na Orave našli odvážni obchodníci, ktorí rozvíjajú moderné a inovatívne služby. 

Verím, že silným impulzom pre ďalšie inovácie bude aj centrum inovácií INOVIA DK. Otvoríme 

ho v Dolnom Kubíne už na konci júna v spolupráci so Žilinským samosprávnym krajom, mestom 

Žilina a Žilinskou univerzitou. Naším cieľom je zvýšiť inovačnú výkonnosť regiónu 

prostredníctvom prepojenia firiem, výskumu a samospráv,“ hovorí Mário Šutta, výkonný 

riaditeľ Oblastnej organizácie cestovného ruchu Klaster Orava. 

  



 
Partneri projektu: Mastercard a UniCredit Bank 

Zavedenie predajne 24/7 v Hruštíne by nebolo možné bez technologickej a finančnej podpory 

partnerov projektu. „Sme radi, že spolu s COOP Jednota môžeme prinášať zákazníkom 

moderné bezhotovostné riešenia, ktoré uľahčujú nakupovanie a zvyšujú komfort a dostupnosť 

služieb v každodennom živote. COOP Jednota 24/7 je skvelým príkladom, ako technológie 

dokážu meniť tradičné nakupovanie na pohodlnejší a príjemnejší zážitok,“ uviedla Jana Lvová, 

generálna riaditeľka spoločnosti Mastercard pre Slovensko a Českú republiku. 

 

Jaroslav Habo, riaditeľ UniCredit Bank pre Slovensko, dopĺňa: „Ako rodák z Oravy mám veľkú 

radosť, že automatizované predajne COOP Jednota 24/7 sa rozširujú do všetkých kútov 

Slovenska a ľudia si ich rýchlo obľúbili. Zároveň sa  predajne stali aj centrami finančných 

služieb, kde si klienti môžu pri platbe kartou vybrať hotovosť, tak ako v banke alebo na pošte, 

a zároveň si môžu uhradiť poštové poukážky, šeky či bankové zloženky.“ 

 

Viac sa o spôsobe nakupovania COOP Jednota 24/7 dočítate tu: https://coop.sk/sk/24-7  
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Profil spoločnosti: 
COOP Jednota je najväčšia domáca maloobchodná sieť na Slovensku s najvyšším reálnym 
podielom predaja slovenských výrobkov vo výške viac ako 70 %. Systém COOP Jednota patrí k 
významným zamestnávateľom na Slovensku. Poskytuje prácu viac než 14-tisíc zamestnancom 
v 9 logistických centrách a 30 regionálnych spotrebných družstvách. Z nich 25 vykonáva 
maloobchodnú činnosť prostredníctvom takmer 2 000 predajní na celom území Slovenska. 
Systém COOP Jednota presadzuje environmentálnu politiku a v zmysle princípov spoločenskej 
zodpovednosti prostredníctvom Nadácie COOP Jednota podporuje najmä zdravotníctvo a 
lokálne komunity a v rámci sociálnej pomoci deti a mladých ľudí s vrodenými chorobami. Od 
založenia prvého spotrebného družstva na Slovensku ubehlo viac ako 155 rokov. Prvý Potravný 
spolok, predchodcu družstevného maloobchodu, založil v Revúcej Samuel Ormis v roku 1869. 
Jeho činnosť spočívala v zabezpečovaní potravín pre členov za prijateľné ceny. Každý výrobok 
s logom COOP Jednota, uvedený pod vlastnou značkou, prechádza pravidelnou kontrolou v 
akreditovaných laboratóriách s dôrazom na bezpečnosť a garanciu kvality.  
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